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1) il presente questionario è stato compilato da
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2) Sesso dell'ospite per il quale si risponde all'indagine
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3) Anno di inserimento nella CPM
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4) Ritiene che le misure adottate dalla CPM per prevenire la diffusione di SARS-COV-2 nella 
struttura siano state adeguate?
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5) Ritiene che le disposizioni per il contenimento dei focolai da infezione verificatesi in 
struttura siano state?
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6)  Ritiene che la campagna vaccinale sia stata condotta con tempi e modalità
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7) Le misure adottate dalla CPM l'hanno resa più serano/a nell'affrontare la relazione 
a distanza?
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8) Le modalità di svolgimento degli incontri in presenza che sono state adottate nel corso 
del quadrimestre, anche in presenza di un peggioramento della situazione epidemiologica 

generale (e.g. nei mesi di dicembre, gennaio e febbraio) ritiene che siano 
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9) e informazioni ricevute dal Personale della CPM (comunicazione dello stato di salute del 
paziente, delle misure di contenimento, delle modalità adottate per il mantenimento della 

relazione a distanza, quali telefono e videochiamate, parete del contatt
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10) Le informazioni ricevute dalla Direzione della struttura (Direttore, Direttore Sanitario, 
Coordinatrice) sono state adeguate sotto il profilo della continuità e chiare nei contenuti?
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11 ) Ritiene che la gestione delle uscite dalla struttura (e.g. rientri temporanei in famiglia), anche 
nei momenti di maggiore diffusione dell’infezione sul territorio, sia stata adeguata, chiara e 

sufficientemente condivisa?
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12) Per cortesia esprima il Suo livello globale di soddisfazione rispetto alla 
modalità di gestione complessiva dell’emergenza sanitaria.
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12-bis) Tale livello di soddisfazione è in linea con le Sue aspettativa iniziali?

V.A. %


